



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области проведена расширенная коллегия по вопросам подведения итогов работы ведомства за 1 полугодие 2012 года

Сотрудники следственного управления на расширенной коллегии подвели итоги деятельности подразделений следственного управления за 1 полугодие 2012 года.

В работе коллегии приняли участие начальник УФСБ РФ по Ростовской области, заместитель прокурора области и заместитель начальника ГУ МВД РФ по Ростовской области.

Открывая работу коллегии, руководитель следственного управления Юрий Попов подчеркнул, что в 1 полугодии 2012 года, как и в предыдущие годы, деятельность следственного управления была направлена на обеспечение законности на досудебной стадии уголовного судопроизводства, оперативное и качественное расследование преступлений, выполнение иных задач, поставленных перед следственными органами Следственного комитета Российской Федерации.

В ходе работы коллегии было отмечено, что за истекший период текущего года в подразделения следственного управления поступило 10534 сообщения о преступлениях, что незначительно (менее 5%) меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Вместе с тем следователями следственного управления возбуждено практически вдвое больше уголовных дел, чем в прошлом году. В абсолютных цифрах, это 1044 уголовных дела в 1 полугодии 2012 года, тогда как за аналогичное полугодие прошлого года - 616. Указанное свидетельствует об активизации деятельности следственного управления области направленной на всестороннее и исчерпывающее изучение всех обстоятельств изложенных в поступающих сообщениях о преступлениях путем предварительного расследования.

В отчетном периоде в производстве следственного управления находилось 2288 уголовных дел, что значительно больше, чем в аналогичном периоде прошлого года.

В текущем году следователями управления окончено производством, в том числе и направлено в суд для рассмотрения по существу на 42 % больше уголовных дел, чем в первом полугодии прошлого года 585 (412).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Коллегией отмечено, что удельный вес тяжких и особо тяжких преступлений, расследуемых следственным управлением области, является стабильно высоким. По окончанным производством уголовным делам он составляет 55,6%.

Следственным управлением значительно активизирована работа направленная на раскрытие и расследование преступлений «прошлых лет», что позволило следователям Дона направить в суд дела о 80 ранее совершенных преступлениях, что в 1,5 больше чем за аналогичный период прошлого года. Следует отметить, что из указанного выше количества уголовных дел, 47 - о тяжких и особо тяжких преступлениях, в том числе убийствах и фактах причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего.

В ходе работы коллегии затрагивались актуальные вопросы, связанные с повседневной деятельностью следственного управления. В заключение работы коллегии руководитель следственного управления Юрий Попов потребовал от подчиненных сотрудников продолжить работу направленную на повышение оперативности качества предварительного следствия, принятие исчерпывающих мер к неукоснительному соблюдению конституционных прав участников уголовного судопроизводства, а также обратил особое внимание на чуткое и внимательное отношение к поступающим обращениям граждан, обязав сотрудников оказывать им необходимую помощь в рамках предоставленной компетенции.

По результатам обсуждения итогов деятельности, выработаны конструктивные предложения, направленные на совершенствование организации работы, обеспечение оперативного и качественного расследования преступлений.

25 Июля 2012

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/743505>